AREA

—la Suma_de leyacan &L

A o3 e (o @w“ii'h

8 cm

q( G ‘kkttf\i“jvt?)
b ol

A :D m

.Filn - B

{,,"-’L-ru\p | Lq'nquu}i,) |R_ 2
| ,

— *\ro&auo-,

6 cm

V=

(V — ABASE_ X h)

Agase X h |
3 |

(V = Agase X h)

EL,"“L”{_?M N
Qoluwucﬂﬂg :]MS

Jge
wn \rt'h VA tIUQ

f

(amide ?(ft—muu Jan. Tima | H f\SH’\&\W

\Mg i \’0 umen

Ty

= El volumen de un prisma es el producto del area de una de sus bases por su altura.
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= El volumen de una piramide es un tercio del producto del drea de su base
por su altura, La altura de la piramide es el segmento perpendicular

a la base trazado desde el vértice.
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